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dwjng &nph dwpgh Repdniyh phpdw] waluwppYwiht hwupwyht oph hwupwyuwph
«WUwpwhwpph» b 4hpéh» nbnudwubph phy 30/62, 24/62 L 2/61 hnpwwnwugptiph
swhwgnpéiwt wluwnwupubph 2pgwiljw dhowywyph Ypw wqnbgnipjwi quwhwwndwu

hwyybwnynipyniu
Qtinuwpynn’ «Unwdwun-4» UNLC
Lbipyuywgywsd ujnuptip’ Spowluw dhgwywynh Ynw wanbignejwl
quwhwwndw hwaytinynientu
/U Ywwnbignphw/
Gunuytint Jwypp’ Jdwjng &nph dwng, bpdniy hwdwjup

Lbpwéwlwu dwu. Rbpdniyh  phpdw) wdluwppywihu  hwupwihtu 9nh hwupwywjph
«Uwpwhwpph» W «4hpéh» nbnwdwubipp guuynd Gu dwjng anph dwpgh Rbpdniy
wnnnowpwuh wnwpwdpnid:

Ghy 30/62 hnpwwnwugpp gunuynd E Qbpdniyh  hwuguunwyugph «Uwpwhwprh»
nbnwdwunwd, «Upwpwn-Unp U dwtlut» PPL-h («Unp U dwllwl» wnnnownuwi) nwpwdpnid:

(Ohy 24/62 hnpwunwugpp gquuynd £ bpdniyh hwugquunwduwyph  «Uwpwhwpgh»
nbnwdwunid, «UpdtUpw» wnnownpwuh tnwnpwdpnid:

(Ghy 2/61 hnpwwnwugpp gutynid E Qtpdniyh hwugquinwywyph «4hpth» nbnwdwuntd,
Qtpdniyh hhu wnnnowpwuhg 120.04 ntiwyh hwpwy-wpldnunp:

Znpwnwgpbiph  nwipwdph hnnwdwubph  tnwpwdph Uwwwnwlywhu Upwliwynipiniup’
wprnyniiwpbipwywu, punbpph oguwgnpddwl W wj| wpnwnpwlwu tpwuwynipjwu £, huy
ogunwgnndiwl twwwnwyp' hwupwjht ontinh hwupwywjph owhwagnpdnud:

nnwidwubiph nwpwoéph dwytiptiup Yuwqunud £ 895.002, wyn pynt' rhy 2/61 - 280.00?, phy
24/62-185.00%, phy 30/62-430.00?, npnug Jpw wnlw b Yunnigywd  wpnwnpwyw
shuniejniutlin punhwuntp 166.324? dwytiptuny:

Luwfuwntuynn gnpdniubinigniup, hwunhuwunw £ U Yuntignphwyh gnpdnLutinijwl tnbuwy,
hwdwdwu «Gpowlyw dhowdwyph Ypuw wqnbgniejwl guwhwwndwu U thnp&wpluntjw dwuhu
<< opkuph 14-pn hnnywsdh 4-pn Jwuh 2)-pn Ytwh n. Gupwytinh:

Ljwpwgpulwiu dwu. «Unwdwun-4» UMNC-u hwupwjhtu 9nh wnangjjgﬂ_h;w_g‘m‘g =
hpwlwuwgunwd  Ywjng snph dwpgh Rbpdnyh phpiw]  wdluwpRrYw)hu hu&hp_wjhbgpb

7/,

hwupwdwyph  «Uwpwhwpph» wbnudwuh rhy 30/62 U 24/62 hnpwwnwuggtiphg’ huwdwdtjt




23.11.2012p. << Eubpgbwplyugh U puwlwu wwowpubiph Uwfuwpwpnipjwt  wpwdwnpwd
wpryniuwhwudwu  pnyunynipjut’ SUMGY-29/279 U punbtippogunwgnpdiwl wuwjJwuwagph'
NNMY-279:

Muwywputipp hwunwwnydby tu 01.01.1967p.-h npnipjwdp (“OT4ET 0 rupporeonornyeckmx,
Pa3BeOYHbIX M KanTaxHbIx paboTax Ha [MEePMyKCKOM MECTOPOKAEHNUM YINEKUCTbIX TEPM APMAHCKOI
CCP B 1961-1966r.r. c noacuérom 3anacos TepmanbHbix Bog Ha 01.01.1967 r.” Astopbl: beppu W.J1.,
Krukan [.B. u papyrue): Mwowpubpp hwunwwnyb bu ULU Mwgwpubph Nnwlwu
Cwuguwdnnnyh (MML) Ynnidhg (wpdwuwgnpnieiniu phy 5251, 13.10.1967p.):

Cuytipnipjwl phy 30/62 L 24/62 hnpwwnwugpliphg nwpbwt wpwdwnpywsd gpupwtiwyp
ywqunut £ 13000.00° Ywd 0.41 yyply hwupwht onip' pnidwlwt ywwnwyny: Wn pynud
10500.0 Ywd 0.33 yynYy pehy 30/62 U 2500.0 Ywd 0.08 yyny phy 24/62 hnpwwnwugphg:

Lbipywynwiu pulybipnipgniup gwuluunwd £ uwl punguyuty hp gnpéniubinueiniup’ hwupwjht
onipp ogunwignndly nyptiwghntu (hnpwwnwugp rhy 2/61) L wpynituwpbpwywu (hnpwnwugp
rhy 30/62) uywwnwyny:

Culbpnigjwt Ynnihg wwhwugynn hwupwiht oph punhwunip (gnudwpuwjht) opwpwuwyp
Ywqunw £ 38056.1 U3/inwiph Yud 1.21 /UpY, win pynud
pnidwluit Uwwinwyny 10500.0 ¢*/wnwph, Yuwd 0.33 Ydny phy 30/62 hnpwinwugphg U 2500.0
d3/inwph, Yud 0.08 yUnY rhy 24/62 hnpwwnwugphg,
nbypwghnt bwwwwyny (hwuquwnh Uwwwnwyny |nnuywquuubpnud oguwgnpdtiny 15056.1
U3/inwph, Ywd 0.48 /UnY rhy 2/61 hnpwwnwugphg,
wpryniuwpbipwlwu bywwnwyny 10000.0 d*wnwph, ud 0.32 |/yny rhy 30/62 hnpwwnwugphg:

LbpYwjndu, puytipniegniup guwulwunw £ phy 30/62 hnpwwnwtgphg unphg hpwlwuwgubi
wpryniuwpbpwlwt (22wigdwt) tywwnwyny opwdwwnwlwpwnpnid:

Culybpnieyniup pnidwlwt Uwwwnwyny hwupwjht onipp Yowpniuwyh wpwdwnpb) Epdniyh
wnnnowpwuutbphl, huy wpnyniuwpbpwyw uywwinwyny' Yunpwdwnnph 22wignud hpwlwuwgunn
puytipnieyniuttipht Yupdwd gpwdwnwlwpwpdwt wuwjJwuwagnptiph hhdwu Ypw:

Culbpnueiniup  nbypbwghnt uwwwnwyny  (hwuquwnh bwwwnwyny  (nnuywuquitipnud
oginwignpdtiiny)  hwupwiht 9nipp - Yhpwlwwguh hwupwywjph ehy 2/61 hnpwwnwugph
wnwpwdpnd  guntidnn,  pulbpnigiwt  ubithwlwunigyniup hwunhuwgnn hnnwnwpwdpnud
Ywnnigywd Ejhwunhn’ (8.00x6.0ux1.34) swihubipny (nuywquiund: Lnnuwywquup gnpdbint £
wwpbywl 6 wdhu (180 op): Lnnuijwquit |gynn hwupwiht oph dwywip Yywquh' 60.3 U*

Cwuguunh uywnwyny innwiduquup gnpétijnt £ nwpblwu 6 wuhu (180 on):

Lnnwywqwuh uyqpuwlywt gnuihg htinn hwupwjhu ontpu wdpnnontejwdp Ythntudh 10 opp
bl wugqwd: Utwgwd dwiwtwy uywhwwuyh hwupwjhu 9ph Eny| donnwlwu hnup:

nwuwywhwuep (nquywquith uygpwlwl |guwu U opwihnthnfuniejwt hwdwp Yuqdnd £
1145.70° hwupwjhtu onp: <wupwjht oph |phy opwthnfunieniup  Ywwnwpynud £ 1 opduw
pupwgpnid: Uzinwlywl hnupp wwhwwuynu £ 161 op:

(Fwnd hwupwiht oph nwpbwl wwhwugp dounwlwu hnuph unbinddwt hwdwp hwywuwp
£' 13910.403/tnwnh:

Cunwdbup pwpd hwupwiht oph nwnblwu wwhwuep (pnwywquuh hwdwp Yugdnd K
15056.1 d*/nnwph:

Lnnwywquwuh hwpliwtnipjwdp twluwwnbuynu | Yunnigh uwwuwnlynn 2bup ZhELE?lﬂE{_‘
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Qupuniyh plipdw] wtuwpeprYwiht hwupwihu onh hwupwywph «Uwpwhwpph» W «4hpéh»
wmbnwdwutiph phy 30/62, 24/62 L 2/61 hnpwwnwugpbinh gqunuybint Jujpnud  unnwupwjhl
tplnypubip sywu:

Cunn  hwoytinynigyniunid Uggwd  inbinGlwwnynipjwu hwupwywjph  wnwpwdpnud sk
wpdwlwgpyty << pnyutiph W YGunwuhubiph Ywpdhp gpptpnd Updwd pnwwlwt Ywd
Yhunwuwywt  wnbuwlubph  wekwywiptp L wwpbwywyptp, puniejwl  hnwpdwuubpp
quitynd BU hnpwwnwgpbinhg Ujwqugnyup 6354 htnwynpniejwu Ypw:

«Uwpwhwpeh» W «4hpéh» ntinwdwutiph phy 30/62, 24/62 U 2/61 hnpwwnwugpbipp gunuynud
kU puniejwt  hwwny  wwhwwuynn  wnwpwdputinh uwhdwutbphg ujwqugnyup 1.14d
htnwynpnijwu Ypw:

Lwpiwwnbuynud k£ 2pgwlw dhowdwyph dpw htwpwynp wqnbgnipjut pwgwndwup,
tujwqbgiwut nt thnfuhwwnnigdwut nipnyuséd puwywhywuwYwl Shengwnnidubiph Spwghp:
- Usluwpprywiht hwupwiht oph hwupwywjph wpryniuwpbpwywu gwhwgnpdnuip whwnp £

hpwywuwguty  hwwnly  ophwydwp (uwwwdwiht)  hnpwwnwugphg  Ywhwynpywsd

sdwugnunynn (fudbnt npwyh) tunnnywlwownny: Swhwgnpddwl dwdwlwy sh enywwnpynid
swhwgnpdynn ophwywp hnpwnwugphg MM&-h Ynnihg hwunwnywd wwownputiph swihhg
wybh wpryniuwhwunwp:

- Ushuwppywihu hwupwihtu  9ph hwupwywjph hnpwwwugptiph 2whwgnpdnulp wbwp £
hpwywuwgyh hhnpntipypupwtwywu wwjdwlbpht, hwupwjhtu optiph hwunwwnywd
wwowpubiph pwtwyht, upwug phdhwlwl Ywquht, sbpdwunpwupt L ntdhdhtu fuhuwn
hwdwwwwnwufuwu:

- bpwywuwguty  uhunbidwwnhy hhnpnpypwpwuwlywt  ntidhdwhu utnwghnuwp
dptnwnhwnwpynwiubip  (Unuhwnnphuq) ophwywp hnpwunwugph whwgnpdiwl nbtdhdh L
wbuuhywywu yhéwyh uywndwdp: &phwyjwp hnpwnwtgph whwgnpdnwip U hwupwjhu
oph nkdhdh huynnnipyniut hp  dtig ubpwnnd £ hwupwhti opiph  pwwlyh W npwyh
uywpwghpp, upw Gpyupwnl swhwgnpddwt wwjdwuutipnud, huswbu uwl hnpwwnwugph
wwhwwunwip' uwwnnidhg, wnuinnnidhg U wnwywnihg:

- Cwupwjhu optiph whwgnpddwl dwiwuwl wuhpwdbon £ wwwhnyby onptiph Ynunhghnu
phuhwjwt Ywqdh wwhwwunp:

- Lwfuwwnbuynd £ hwpwyhg nwpwdpubipp sfuwfunbp b swnuinwnb YEugwnuwiht wnpny U

w)| wbuwyh pwthnuutipny:

Cwupwywjph rhy 30/62, 24/62 L 2/61 hnpwwnwugpbph nwpwdpnd uwhdwuywd Yupgny,
yhpwywuwgyblu donwnhwnwpynuwiutip (Unuhpnphug)’ oph dwfuuh, 6ugdwl (Jwywpnwyh) U
otipdwuwnhéwuh swihnidubin Yywinwpdbu 10 opp Ukl wuqud, huswbu Uwlb  YYwwwpybu

dpuninpunwihu onh udniwpynud wnwpblwu dkYy U hnnwjht dwdynyeh udnipwpynud® tnwpblywu
tpynt wugqud:

Cwupwywjph  hnpwwnwugpbipp owwnpjuund - Gu hhduwywunw  quqlh$nh hwayhu
pwgwuwlywl nhuwdhy Julwpnwyh wwydwuubpnud:

Cwupwywywynph hnpwwnwugpbinh Ynnpriptuwwntbinu Gu ARM WGS-84 Ynnpnhuwwnubph

hwdwywpgny
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<npwwnwt Il. ARM WGS-84 <npwwnwiigph
gph hwdwpp Ynnpnhuwwnubph pwguwpawy
hwdiwywpgny pwpapnipjniup, U
30/62 X = 4412030 | Y = 8557388 2114.0
24/62 X = 4411943 Y = 8556970 2105.5
2/61 X = 4411798 Y = 8557800 2075.5

Puwwwhwwluwlwu dhengwnnwiutinh hwdwp Uwhuwwnbuynd £ tnwpbywu npwdwnnb] 80.0
hwquwp npwd:

Jdwjng &nph dwpgh Repdniy hwdwjuph qupgqugdwu unghw|-nunbuwywu dpwagpbphu
Jwutwlgnipjwl hwdwn pulybipnyeiniup wnwpbwl bwluwwnbun £ 250 000 npwu:

Mwwwnwpwuwlwu dwu. Opbuunpnipjwdp uwhdwujwsd Ywpgny, Ywyng dnph dwpgh
Qupdnyh phipdw) wdtuwpRYwhu hwupwjhu oph hwupwywph «Uwpwhwpph» U «4hpth»
wnbnwdwutiph rhy 30/62, 24/62 &y 2/61 hnpwwnwugpbph 2whwgnpddw wofuwwnwuputiph
Jbpwptipwy  hpwywuwgyty tu hwupwjhu  putiwpynuiutip  Ywjng anph Jdwpgh Rbpdnly
hwdwjupnw, npnug pupwgpntd nbnuwu huptwywnwywnpdwu dwpdhuubpu nt hwupnieyniup
hwywunieyntu U wnyby uwfuwwnbuynn gnpdniubinyejw hpwlwuwgdwup: Pnpdwpllwluwl
qnpdpupwght Jwulwyghy tu opowlyw dhowyuwjnh Uwuwpwpnipjwu unnpwpwdwunwiubpp,
wnnnowwwhniejwl, wpunwywng hpwyhdwyutiph, Ypeniejuu, ghwnniejwu, dwynyph U
uynpunh  Uwfuwpwpnipiniuttinp, Ywnwuwph Yndhnbu L dwjng anph  Jwpquibitnwpwp:
Opwaph hpwlywuwgdwu wpryntupnud 2pouwilju dhowduwyph Ypw huwpwynp pwguuwlywu
wqnbgntejniuubpp hhduwlwunud wwydwuwynpyws Yhubu ohuwpwpwywu wluwwnwuputiph
hpwywuwgdwdp, npnup Yupbl dwdwluwlwynp punye U wqnbigneyntutibinp Yhubu pnylwwnnth
unpdwjh uwhdwuubpnud:

®npawpttwlwy wwhwgubp

- Uptuwwnwuputiph hpwlwlwgdwu pupwgpnd  wuhpwdbian E fuunwgnyuu  hbnlby
hwaytwnynteiniuntd wdpwgnywd plwwwhwwuwywu wwhwusutiph U Jhongwnnwdutiph
hpwywlwgdwup, huy npwug spwdwpwpdwl nbwpnwd ubpwnbiy pugnighs Jhongwnnidubip’
wwpunwnhp wwhwwubiny puwwwhwwlwywu unpdtipp:

- Cwupwywjph phy 30/62, 24/62 L 2/61 hnpwwnwugpbph nwpwdpnud uwhdwuywd Ywpgny,
wuhpwdtign hpwywuwgybu dpunwinhinwpynwdutip (Unuppnphuq)’ onh Swfuuh, Guodwl
(Jwywpnwyh) obipdwuwnhtwuh swihnuwiutipp Ywuwwpybu 10 opp dby wugqwd, hugwbu uwl
Ywwnwnpybu Jpuninpuwjh onh udnipwpynd tnwpbywu dey L hnnwjhu dwdynyeh udnipwpynud’
wnwnblwl Gpynt wuigwd:

-Cwupwywyph uwupnwpwywl wwhwwunipjwu gnunnt uwhdwuutpnd wbwnp £ wwhuwwuyh
ntidhd, npp Ywwwhnyh pwpdn uwuhwnwpwhhghtiuhy wwjdwuubp U Yuwownwwuh hwupwjht
optiph hwupwywypp wrnnunnwihg U uwwnnuihg:

UStuwppywihu hwupwjhu oph hwupwyuwyph wpryniuwpbipwyw swhwgnpdnuwip wbwnp £
hpwywuwgut hwwnty ophwywp (Yuwinwdwjhu) hnpwwwugphg Ywhwynpywd de‘(;q’r_\_liu{nq
(fudtiint npwyh) unnnywlwownpny: Swhwgnpdiwu dwdwuwy sh enywwnpynud z/hm\rm&[ﬁq\
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ophwywp hnpwwwugphg MNL-h Ynndhg hwunwnywd  wywownpubiph  swihhg  wybih
wpryntuwhwunwdp:
-USfuwprywihu  hwupwiht oph  hwupwywiph hnpwwwugptiph  swhwgnpdnuip wbwp £
hpwywuwgyh hhnpnbpypwpwiwlwtu  wwjdwuubipht, hwupwhtu  9optiph  hwunwwnywd
wwowpubph pwuwyhu, upwug phdhwlwt Ywqdht, stpdwuwmhbwuht b nbdhdhu fuhuwn
hwldwwwwnwufuwu:

tRrUPULP UUU

«Unwdwun-4» UM puybpnipjwu Ynndhg ubipluywgywsd Ywing dnph dwpgh Rbpdnyh
ptpdw| wdtuwprywhu hwupwihtu oph hwupwywjph «Uwpwhwpeh» W «4hpéh»  inbnudwubph
rhy 30/62, 24/62 U 2/61 hnpwwnwugpbinh gwhwgnpddwl woluwwnwuputinh 2pgwlyw dhgwyuwyph
Jpw  wanbgnipjwt  quwhwwndwu  hwgybnynigjwt  Yapwpbpw)  wpdnd - £ npulu
bgpwlwgnieniu Ybpp Uoqwd  hnpdwpliiwlwt  wwhwugubiph  wwpunwnhp unwpdw
wwjdwuny:

«Cpowlw dhowdwjph Ypw wqnbignipjwu
thnpdwpttwlwt Yeuwmpnu» MNUY-h
wnwoht Ywpgh Jwutwgbin’

Snhwp Uhtuwujwu




